

整容手术风险高,消费者难觅相关保险——

美容师职业责任险为何难推广

□见习记者 龚娅丽

王贝命陨整形手术台事件,给整形界敲响了警钟。记者走访了洛阳市多家保险公司发现,为消费者担保整形手术风险的保险十分匮乏。整形手术的风险不可抗,消费者难觅保险为之护航。谁来给力?记者再次走访多家保险公司发现,保险市场有一款专门针对整形医师的保险——美容师职业责任险。

美容师职业责任险,就是整形医生、美容师等在因工作上的疏忽或过失造成美容师人身伤害或财产损失而依法应承担的经济赔偿责任的保险。这一保险对整形美容机构来说并非强制性的,美容医疗机构或生活美容机构可以根据自己的经营情况选择是否投保。业内人士认为,美容师职业责任险一方面给想整容的消费者多加了条“保险带”,另一方面也加强了对整容医生的监督。这类保险在整容业内的推广,将有利于促进整个行业在医疗纠纷及事故率上的透明化。

叫好不叫座——美容师职业责任险

洛阳的整形医院有没有拴上美容师职业责任险这条“保险带”?记者电话采访了数家整形医院的客服,得到的答复是:不清楚

有美容师职业责任险这件事,整形手术前会让顾客签署“术前协议”来保障顾客的合法权益。

“院方很少投保美容师职业责任险,原因在于投保后整形手术收费也会水涨船高,保费其实是转嫁到消费者身上。”某三甲医院整形科主任告诉记者。

记者电话采访某财险公司客服,据客服人员介绍,美容师职业责任险的赔付额在5万元以下,投保医师需要持医疗美容主诊医生职业资格证书。“美容师职业责任险在洛阳问世以来,并未获得市场青睐,至今还没有整形机构上门投保该险种。”该客服人员说。

“美容师职业责任险属于定额保险,就是说它的赔付额是限定的,对整形医院而言,缺乏吸引力,并且这款保险对医院和医生设定的门槛较高,又附有较多除外责任,因此,这款保险才遇冷。”某保险业内人士表示。

绕不过的槛——整形事故责任难鉴定

某保险公司客户经理坦言,整形事故责任鉴定难度大,这也是保险公司和整形医院难以“结盟”的根本原因之一。

记者在某款美容师职业责任险的条款中看到,保险责任为“在本保险合同约定的保险期间

或追溯期内,本保险合同中列明的被保险人的美容师在开展美容业务时,由于过失造成接受美容服务人员的人身损害,在保险期间内,由受害人或其亲属首次向被保险人提出索赔申请,依法应由被保险人承担赔偿责任,保险人根据合同的约定负责赔偿。”

也就是说,当美容师由于过失造成接受美容师人身伤害,在美容机构需要对受害人提供赔偿时,可由保险公司承担全部或部分金额。需要特别注意的是,如果判定事故责任并非美容师的过失,那么该保险将不予赔偿。

那么,事故责任该由谁鉴定?医疗损害纠纷确定医方是否存在过错,主要依赖专业鉴定机构的司法鉴定,然而由于我国医学美容、整容行业起步较晚,行业诊疗标准尚未明确、行业规范尚不完善,专业医学院校尚未开设此类专业,相关专业研究欠缺,导致鉴定工作开展困难。另外,大量私立医疗美容、整容机构诊疗过程不够规范,病历制作较为简单,也影响了鉴定的进行。

■今日资讯

停牌

(000601) 韶能股份, (002092) 中泰化学, (600029) 南方航空, (300050) 世纪鼎利, (000800) 一汽

轿车, (300101) 国腾电子, (600595) 中孚实业, (000917) 电广传媒, (600356) 恒丰纸业, (000948) 南天信息, (600515) *ST 筑信, (002404) 嘉欣丝绸, (002368) 太极股份, (000159) 国际实业, (600298) 安琪酵母, (002482) 广田股份。

银信规范 让您放心

投资理财 安全第一 目前,市场上担保投资收益率高低不同,以规范操作为企业发展基石的银信担保提醒广大投资者要牢记:安全第一。

拒绝高息诱惑 担保公司的融资对象一般是中小企业,资金是企业发展和赖以生存的基本条件之一,如果企业融资成本过高,超出企业的还款能力,则增加了担保公司的代偿压力,影响投资者的资

金安全。
选择银信 选择规范 选择放心 作为洛阳地区唯一一家河南省担保机构诚信联盟企业,银信担保在发展中倡导责任和行业自律,为中原担保企业的规范发展作出表率,树立了行业诚信的标杆。

电话:64872277
65769999
地址:牡丹广场有色院西侧

恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司是具有省级担保资质的专业投资担保公司,在《洛阳晚报》2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢,与理财客户合作,让客户的资金安全地保值增值;和同行合作,诚

信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路60号(原交通银行)11楼
电话:63636366
63636388
唐宫路咨询部
地址:西工区唐宫大厦1楼(小商品市场东)
电话:63636377
63636386

易方达医疗保健行业基金即将发行

□据《证券日报》

2011年首发基金——易方达医疗保健行业基金将于1月4日起公开发售。作为行业基金,易方达医疗保健基金将专注于投资医疗保健行业股票,包括化学制药、中药、生物制品、医药商业、医疗器械和医疗服务六个子行业。据了解,

拟任基金经理李文健是中国证券行业第一代医药行业研究员,自北京大学生物化学专业硕士毕业后,从事医药行业相关工作已逾14年,其中在大型投资机构担任医药行业研究员已达10年之久,具备丰富的行业研究经验和深厚的专业功底。随着中国经济的持续增长、人民生活水平的稳步提

高、人口结构日益老龄化,医药行业将进入高速发展的黄金时期。

理财·关注
盛归来担保公司 协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话:62929000 65263100

上投全球新兴市场基金即将发行

据《证券时报》

据悉,上投摩根全球新兴市场股票基金将于2011年1月6日起公开发售,投资者可以通过

建行等代销机构和上投摩根直销中心进行认购。资料显示,该基金将主要投资于新兴市场以及其他证券市场交易的新兴市场企业,拟投资的新兴市场主要根据

摩根士丹利新兴市场指数所包含的国家或地区进行界定,投资区域涵盖全球所有21个新兴市场国家和地区,值得广大渴望分散投资风险的投资者关注。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

盛归来——献爱心送温暖

“心怀感恩,回馈社会”,是洛阳盛归来投资担保有限公司一直不变的服务主题。

近日,盛归来担保了解到嵩县黄庄乡老范山村村民生活困难,公司领导及员工自发捐款捐物,给村里特困户送去了慰问金和米、油等生活用品。当公司领导亲自为村民送去慰问金时,村民

激动地流下了热泪,公司领导表示盛归来对这些特困户的关注将一直持续下去。

盛归来担保为答谢一年来广大客户对公司的大力支持与厚爱,决定从即日起,新老客户均可获赠精美礼品一份。

理财热线:65263100
65299255

金牌炒股软件免费领取倒计时

股民新年有惊喜:价值6980元的益盟操盘手乾坤版软件免费送!不用花一分钱,只要拨打0379-63906511即可申领。

益盟操盘手最新研发的乾坤版炒股软件,是目前市场上首款集选时、选股、仓位、操作于一体的,系统化、结果化的策略型证券软件!

操盘手乾坤版软件基于交易所权威授权 level-2 深度开发,由数10位资深证券投资专家及金融软件工程师潜心研究而成。自2010年7月上市以来,全国用户快速增至20万,这是中国股民对乾坤版软件价值的最大认可。软件操作

牛,选股更牛!当前行情下,要选到真正的龙头股,要看这些股票有没有主力资金明确性买入,只有买入量更多,买入周期更长的股票才可能成为龙头。乾坤版软件四大核心功能:选时+股票池+仓位+操作,是帮助股民轻松赚钱的策略系统,是为中国股民量身打造的!

这么好的软件现免费赠送168套给广大读者朋友,活动仅限三天!数量有限,好机会不容错过!赶快拨打电话申领吧!

申领专线:0379-63906511
地址:洛阳市凯旋西路30号 凯瑞君临商务1502室